

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打  
星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

Q&amp;A

等您报名——

## “玩转大西北专列”盛夏出发

星报讯(记者 戴菱荷 董艳芬) 旅游出行我们追求更安全更舒适, 搭乘火车游定制线路就是理想的选择。7月25日, 由本报联手安徽好之旅推出的暑期“玩转大西北专列”即将热力起航。这个夏天, 让我们伴父母携儿女全家出动, 10天畅游宁晋青, 体验西域风光, 感受别样民俗。

“玩转大西北”沿途游览景点包括: 山西中国醋文化园、乔家大院、平遥古城、平遥明清街(山西); 潼源峡谷、青海湖、塔尔寺(西宁)、沙湖自然风景区、中国枸杞馆、宁夏回族自治区博物馆、西关清真大寺以及集高山、长峡、大漠、绿洲、黄河于一体的中卫沙坡头旅游区(银川)。

行程价格根据铺位不同, 从2980元/人~3680元/人不等, 费用包含交通、食宿、导游、保险和医护。赶快拨打电话0551-62556618(工作日9:00-17:00), 或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询报名吧!

## 蟊贼派出所门口多次行窃 民警监控看得清清楚楚

星报讯(丁静子 记者 祁琳) “最危险的地方也是最安全的地方”, 对于这样一句话, 年轻男子阿杰(化名)对此深信不疑, 不然也不会多次选择在派出所旁边偷东西, 这不, 得手之时也是被抓之际。昨日, 市场星报、安徽财经网记者从合肥井岗派出所了解到, 阿杰对于自己的盗窃行为供认不讳, 目前已被警方行政拘留。

5月29日夜里11时左右, 当天晚上下了一场暴雨, 井岗派出所民警正在值班室里通过天网对辖区各个重点地段进行巡查, 当看到所门口山湖路上的监控画面时, 一年轻男子的身影显得非常可疑。

年轻男子正蹲在派出所门口南边撬一辆电动车, 此时有一辆出警回来的警车返回, 亮起的车灯照了过来, 这名男子立即放弃, 沿着山湖路跑向北边, 后在不远处一居民楼前停下。男子的所有行踪都在警方的监控之下。

过了十来分钟, 这名男子又有了“新目标”, 在22路公交车底站边也停了一辆燃油助力车, 男子上前看了看, 发现车子并未上锁, 四处张望了一下发现没人, 立马推了就走。而此时男子所在位置距离派出所也不过几十米。

看男子推车, 这一幕也在民警的掌握中, 民警立即展开追捕, 在不远处田埠东路将男子抓回。目前, 男子已被警方行政拘留。

## 亲爹也进传销“洗脑”名单

星报讯(崔璐 星报记者 张敏) 6月1日下午15时许, 合肥滨湖渡江战役纪念馆附近, 有5个人在四处逗留, 并驻留景观前指指点点, 举止有点异样。

包河区打传办执法人员觉得有点蹊跷, 上前表明身份, 并要求其配合检查, 这个队伍中的三人神色明显慌张。

一名身穿黄色T恤的年轻女子表现出一种“无辜懵懂”的状态, 瞪大眼睛问执法人员究竟发生什么事情, 坚称自己才来合肥不久。该女子的父亲和老公也在队伍中, 女子的老父亲主动交代, 自己是5月31日来到合肥, “她(女儿)在这里工作了两年”。

眼见谎言被戳穿, 女子很愤怒, 埋怨父亲不该说了真话。另外两人是一对中年夫妻, 称是女子的朋友, 是来合肥从事“工程项目”。谎言一再重复也不会成为真话, 执法人员从这3人手机中都找到传销资料。

“老父亲和老公是刚刚骗来的, 还没彻底洗脑, 连至亲都不放过。”执法人员介绍, 目前, 已对其进行批评教育, 并移送相关部门进行调查处理。

# 省城南一环路将新增 临时停车位、隔离桩

星报讯(田守锋 毛娴静 记者 宁大龙) 合肥市南一环路是城市交通动脉之一, 部分市民经常在此遭遇“停车难”问题。一些车主来周边办事时, 往往选择占道停车, 致使该路段交通秩序受到严重影响, 存有较大安全隐患。

昨日, 市场星报、安徽财经网记者从包河区城管部门了解到, 该区将联合交警部门在南一环路上增划一批新的临时停车位, 届时该路段停车难现象有望得到进一步缓解。据了解, 此次增划范围为金寨路至屯溪路桥段, 临时停车位主要集中在沿街商铺门前(避开公交车站及人行道口前后50米), 免费供市民购物、办事作短暂停留。主要采取斜线画线方式, 避免侵占盲道的情况出现。

同时, 该区域城管部门在该路段同步增设约659根隔离桩, 对人行道和慢车道实行“硬隔离”, 以此减少违章停车行为。并张贴50余块禁止违章停车警示牌及规范停车温馨提示牌, 明确告知此处不能停车或请将车辆规范停放, 违者将予以摄录。据相关负责人介绍, 增划停车位和增补隔离桩、张贴警示牌的工作计划于6月10日前完工(具体隔离桩分布情况请见附表)。

南一环南北两侧隔离桩分布

工大化工厂	约25根
康源大酒店(淝河路东)	约35根
恒兴大厦	约17根
宁国路口南	约13根
宣城路口	约52根
工大北门口东	约96根
加油站	约12根
八一宾馆	约80根
一环路宁国路口珠宝行	约15根
百姓缘大药房	约14根
审计厅	约300根
共计	约659根

## 每逢下雨小区里就“水漫金山”

下水管道无法与道路污水管相连, 排水基本靠泵



□记者 张崴/文 周诚/图

昨日, 家住合肥临泉路与通达路交口上林苑小区2期的许先生给本报打来热线称, 小区的下水管道一直不通得有3、4年时间长了, 如今, 只要遇到下雨天, 小区里就“水漫金山”。

接到市民投诉后, 昨天下午, 市场星报、安徽财经网记者迅速来到该小区, 只见在小区大门口, 一名保安人员正在用抽水泵给一个窨井排水。记者看到, 这口窨井外溢出大片黑色污水, 发出阵阵恶臭。

据这名保安介绍, 小区下水道不通已经有三四年时间, 每逢下大雨, 小区里的水都淹没至成人膝盖处。为此, 物业公司也多次与辖区相关部门进行联系, 后来市政部门工作人员来此检查发现, 小区里的下水管道没有与道路污水管道相连, 从而导致下水道不通。

几个月前, 市政工作人员试图帮助该小区挖通下水管道, 可是, 在小区外面的非机动车道下面埋了各

种管线, 根本无法施工。只好临时接一个细一点的管道往供电管道里排水, 如今, 只要不下大雨, 小区业主平时排的水可以得以缓解, 但凡遇到大雨天, 小区依然会“水漫金山”。

昨天下午, 记者与瑶海区市政部门取得联系, 一工作人员告诉记者, 关于这个小区的排水问题, 他们前前后后去了不下十次, 虽然小区里面的排水不属于市政部门管理, 但为了居民生活安逸, 他们也想尽了办法, 只能临时接个细管道往供电管道里排水。“小区旁边有个工厂, 厂子里的下水道是与道路污水管道相连, 如果将小区的下水管道连到厂里的下水管道, 问题就会解决。”该工作人员说。

## 金种子儿童节义卖献爱心

金种子爱心活动又开始啦! 在六一儿童节期间于家家景园社区举行了这次义卖活动, 并且就五月二十九日全国出生缺陷日与家家景园社区及凤凰建材城联合举行了一系列的文艺演出, 这次义卖所得金额部分捐献给安徽省出生缺陷救助基金会用来帮助更多的孩子。

在义卖开幕前金种子集团副总经理任军文接受了采访, 他向媒体讲述了金种子集团的慈善历程以及此次义卖活动的意义, 在开幕式启动后金种子集团副总经理任军文、总经理助理李强与家家景园十户贫困流动人口进行了合影留念, 并给予了一些物资上的慰问。

此次金种子集团举行的义卖活动进行得很顺利, 然

而这仅仅是一次初步的尝试, 作为中国首家将慈善公益做到一流的酒类企业, 金种子给我们的是一种家的温暖。

金种子集团积极履行社会责任, 坚持打造爱心品牌。公司自成立以来, 为各类公益慈善事业捐款捐物逾2亿元。2011年7月, 公司被国家民政部授予第六届“中华慈善奖”, 成为全国第一家获此殊荣的酿酒企业, 然而获得如此荣誉并不是金种子的最终目的, 金种子希望更多的人能够投入慈善事业当中来造福于社会回报社会。由此我们可以相信这次成功的义卖绝对不是金种子集团策划的最后一次义卖, 这恰恰只是一个开始。相信以后他们会将慈善事业做得更好, 帮助更多的人。